Задания входной контрольной работы№1.
6 класс
Вариант 1

1. Укажите наибольшее из чисел: 

2. Вычислите 

3. Вычислите 
4. Вычислите 42+73
5.  Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 6 м, а длина на 3 м больше.

6. Найдите числа 60.

7. Найдите число,  которого равны 60.
8. Собственная скорость лодки 10 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За сколько часов лодка проплывёт 24 км по течению?

9. Постройте угол 100°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 3 раза больше другого.

10.Первая бригада может выполнить задание за 12 дней, а вторая – за 60 дней. За сколько дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?

Вариант 2


1. Укажите наименьшее из чисел: 

2. Вычислите 

3. Вычислите 
4. Вычислите 52+33

5.  Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 4 дм, а длина на 5 дм больше.

6. Найдите числа 120.

7. Найдите число,  которого равны 60.
8. Собственная скорость лодки 8 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За сколько часов лодка проплывёт 30 км по течению?

9. Постройте угол 115°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из образовавшихся углов был в 4 раза больше другого.

10.Первая бригада может выполнить задание за 20 дней, а вторая – за 60 дней. За сколько дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?
За каждое верно выполненное задание 1-7 по одному баллу, задания 8-10 оцениваются по 2 балла, итого 13 баллов за работу. 
Критерии оценивания проверочной работы

	Баллы
	12-13
	9-11
	8-7
	6-0

	Оценка
	«5»
отлично
	«4»
хорошо
	«3»
удовлетворительно
	«2»
неудовлетворительно



ОТВЕТЫ:

	Вар
	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8
	№9
	№10

	1
	

	

	

	359
	54 м2
	45
	80
	 2 ч
	25 и 75 градусов
	10 дней

	2
	

	

	

	52
	36 дм2
	100
	90
	3ч
	23 и 92 градуса
	15 дней





Контрольная работа № 1 «Отношения, пропорции»

[image: ]

Критерий оценивания:
Оценка «5» -верно выполнены 8-9 заданий, 
оценка «4»- верно выполнены 7 задания, 
оценка «3»- верно выполнены 5-6 задания, 
оценка «2»- менее 4 заданий, 





Контрольная работа №2 по теме: «Проценты»

[image: ]

Критерий оценивания:
Оценка «5» -верно выполнены 4-5 заданий, 
оценка «4»- верно выполнены 3 задания, 
оценка «3»- верно выполнены 2 задания, 
оценка «2»- менее 2 заданий.








Контрольная работа №3 «Целые числа»

[image: ]
[image: ]
Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены 9-10 заданий, 
оценка «4» - верно выполнены 8-7 заданий, 
оценка «3» - верно выполнены 6 -5 заданий, 
оценка «2» - менее 5 заданий.
.














Контрольная работа №4  по теме «Рациональные числа»

[image: ]
[image: ]

Критерий оценивания:
Оценка «5» -верно выполнены 8-9 заданий, 
оценка «4»- верно выполнены 7 заданий, 
оценка «3»- верно выполнены 5-6 заданий, 
оценка «2»- менее 4 заданий. 
.








Контрольная работа №5  по теме «Рациональные числа»

[image: ]

Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены 7-8 заданий, 
оценка «4» - верно выполнены 6 заданий, 
оценка «3» - верно выполнены 5-4 заданий, 
оценка «2» - менее 4 заданий.






Контрольная работа №6 по теме «Десятичные дроби"

[image: ]

[image: ]

Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены 8-9 заданий, 
оценка «4»- верно выполнены 7 задания, 
оценка «3»- верно выполнены 5-6 задания, 
оценка «2»- менее 4 заданий, 






Контрольная работа №7 по теме «Десятичные дроби"

[image: ]

[image: ]

Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены7-8 заданий, 
оценка «4» - верно выполнены 6 заданий, 
оценка «3» - верно выполнены 5 заданий, 
оценка «2» - менее 4 заданий.





Контрольная работа №8  по теме «Обыкновенные и десятичные дроби»

[image: ]

[image: ]

Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены 6-7 заданий, 
оценка «4» - верно выполнены 5 заданий, 
оценка «3» - верно выполнены 4 задания, 
оценка «2» - менее 3 заданий.





[bookmark: _GoBack]Итоговая контрольная работа №9  за курс математики 6 класса.

[image: ]

[image: ]

Критерий оценивания:

Оценка «5» -верно выполнены 6-7 заданий, 
оценка «4» - верно выполнены 5 задания, 
оценка «3» - верно выполнены 4 задания, 
оценка «2» - менее 3 заданий. 
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K—=1 Bapuanum I
1. Vmpocrute oTHomerue:
P PP
a2 ED 2100 cw

2. Pagzienure wmcno 120 s ormomenun 2: 3.

3. Pewmure mponopumio:

a) .17, 6)LB_x,

577 2~ 5%

4. Pemmre aazauy c momombio mponopuII:

) 12 M cyKHa c10aT 87 p. CKOTBKO CTOAT § M OTOTO CYK-
Ha?
6) llenao pabounx mmmOTHMIM safamde oa 4 Aus.
CKOTBKO PAGOUHX MOTYT BHIOTHHTS sazaHue 5a 6 Avei?

5% Onpegemure MacmTa6 miama, eciM yIACTOK MIOMAZBIO
7200 w° naobpamen Ha oToM IIAKE B BUAE MPAMOYIOMb-
HUKa co CTOpoamm 12 cm M 6 cy.

K-1 Bapuanm II
1. Vnpocrure otsomenme:
35, a2xr, 18 700
2 56 0 49xr » 270cx”

2. Pasgemute uncno 150 B oTHowemmy 3: 2.

3. Peumre nponopmio:

a) £-10; GU_=x

e 276

4. Pewwre sazasy ¢ momomio mponop
a) 8 cykma cTosT 54 p. CkobKO CTORT 12 M oTOrO CYK-
Ha?
6) Bocems paGowix memonmman saxamue aa 3 mis. 3a
CKOJIDKO AHeii MOTYT BHTOMHMTH 3aZame 6 PaGOUMX?

5% Onpenesute MacwTaG miaHa, ecAM VYACTOK MIOMAABI
4800 M* u30GpasEn Ha STOM ILIAHE B BUJE NPAMOYRO/b-
HHKA €O CTOPOHAMM 8cM M 6 cM.
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K-2 Bapuanm I

1. Haueprure orpesok AB, ATMHA KOTODOIO DaBHa 8cCM.

Tloctpoiite:
a) orpeaox MN, Anuma KOTOPOro cocrapisier 25 % Au-
Hbl OTpeska AB;
6) orpesox XY, miuua kotoporo cocrapaser 150 % mmm-
Hbl OoTpeska AB.

2. Buumcnnte 20 % wncaa 35.

3. Bouto 500p. Torparume 40 % Bcefi cymmst w 50 %
octatka. CKOIBKO feHer 0CTasoch?

4. Ba KomTpONBHYIO paboTy yuamptecs 8 Kiacca NOAYSHIH
4 ormericn «50, 10 oTMerok «d», 10 ormerox «3». JIpy-
X OTMeToK He GbLIO. IlocTpoiiTe KPYroBylO IMarpammy
10 OTMM JAHHBIM.

5*. Tosap cromn 400 p. Onpegenute ero ueHy mocie ABYX
noBBIIeRMI enb — crauara ma 20 %, notom Ha 10%.

K—2 Bapuaum 1T

1. Haueprute otpesok AB, jiuma KoToporo pasHa 8 ci.
TlocTpoiite:

8) otpesox MN, mika KoToporo coctapiser 50% Anu-
Hu oTpeska AB;
6) otpeaox XY, Anma KoToporo cocrapaser 125% atu-
bl oTpeska AB.

2. Bumeanre 35% wmcna 20.

3. Bwuto 500p. Motparwmm 50% seeit cymmst m 40%
ocTaTka. CKOTbKO JeHEr 0cTasnoch?

4. Ba KoHTpomBHYI0 paGory yuauecs 9 Kiacca MOMYWMLH
6 ormerok «5», 10 oTMeToK 4», 8 oTMeToK ¢3». JIpy-
THX OTMeTOK He Gbino. IlocTpoiiTe KDYTOBYIO AMATPAMMY
10 DTHM AQHHBIM.

5% Tosap crown 600 p. Omperenure ero uemy mocie ABYX

noBIeRMi neHkl — cHauana xa 10%, notom ma 20%.
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K—3 Bapuanm I

1. Cpasmure uncia -295 n —925.
2. Boumcante:
a) ~49+(-57);  6) 32 - (-13);
B) 124-(-25); ) =549 (-9).
3. BhuuciuTe HauGoee MPOCTHIM CTIOCOGOM:
a) -48-25+28-25;  ©) ~138+ 24 - (29 - 138).
4. Hajiante SHaueHHe BHIPAKEHWs
(54 : (—6) - 24+ (~5)) : (-3).
5. g(aof{an:mre Ha xoopaunarhoit ocn Toukn O(0), A(5),
6*. Ba 4 aua 3 kypuust crecn 8 suit. CKOTBKO AMIL CHecTHt
661 2 Kypuuer sa 3 ua?
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K-3 Bapuanm II

1. Cpasunte uncma —367 u —637.
2. Boruucante:

a) 46 +(=53);  6) —45 - (-23);

B) ~24-(-125); 1) 477:(=9).
3. Bermennre HauGonee MpOCTHIM crocoboM:

) -36-20+16-29;  6) ~234+ 27— (35 - 234).
4. Hajizure sHauenue Bupaenius

(-49: 7 (-42-3)): (=7).

5. g(af]ﬁpnaum Ha koopamHaTHO# ocu ToukM O(0), A(-5),

6%, Ba 3 gus 4 Kkypuust crecan 6 aui. CKOBKO AMIY crecti
6u1 3 kypuust 3a 2 Ana?
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K—4 Bapuanm I

Brrncnure (1—2):

5)
7)

i
o

3

5

1976/
Tlepsan Gpuraza MOsKeT BHIIOHWTH Jaamme 3a 244, a
BTOpas — 3a 48 4. Ba CKOJILKO UACOB COBMECTHOI PaGOTEI
OHM MOFYT BHITIOTHUTH BTO Samamue?

5% Uepes gpa kpawa Gak Hamommuncs oa 8 mmH. Ecau Gbt
61171 OTKDHIT TOLKO NepBEI KpaH, To 0K HATOMHMICS
6L 8a 12 MuH. Ba CKOJILKO MUHYT HAMOHWICS GBI 6K
uepes oMH BTOPOil Kpan?
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K—-4 Bapuanm IT

Boranennte (1—2):

w (g
&)

NPUMeHsS 3aKOHEI YMHOMEHWs:

i o

4. Tlepsas Gpuraga Moer BhOZHMTS dajanue a 164, a
sTOpas — 3a 48 4. Ba CKOMLKO 9ACOB COBMECTHOH PaGOTE
OHU MOTYT BHIOHHTS 9TO sajanue?

5% Uepes asa kpama Gax anommuics sa 9 muH. Eciu Gbt
LI OTKPHIT TOMBKO MePBAIA KPAH, TO 0K HANOMHMICK
i aa 36 MuH. Ba CKOBKO MUHYT HANOIHMHICS Obl OAK
uepea oquH BTOPOH Kpan?
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K—5 Bapuanm I

1. Pemute ypamnenie:
a) 8x -2 6) bx—2x+38= x)s—%x 14.
Peurnre ¢ nomowsio ypasuenss sazaty (2—3):

2. BagyMamu uMCiO, YMHOKWIH ero Ha 5, Ha peaynhTaTa
e 12 # monyumn 38. Kakoe wmeno sagymann?

3. B omsom kycke moxoTHA Ha 7M GOMbIe, MeM B APYrOM,
a BCero  ZBYX Kyckax 23 M. CKONBKO METPOB MOJOTHA
B KaxIOM Kycke?

4*, Haitnure sHavenwe sopacenus 3x — 2 mpu x = 1§.

5% Vnpocrnte mupacense 2x 3 - (5x - 4).

6%, BaBuCHT AW OT HAUEHMA X JHANCHHME BHIPANCHMS

3(2x - 1) - 2(5x - 4) - (2 - 4%)?

K-5 Bapuanm II

1. Pemmre ypasenue:
a) 2x-3=4; 6) 6x—2x+1=5; e)5—§x 1.
Pemnre ¢ nomowsio ypasrenus sagauy (2—3):

2. BaiyMANH WMCIO, YMHOKHIN ero Ha 4, K peayabTary
npuGaBuau 13 u nonyuman 57. Kakoe umeno sagymanu?

3. Mama na 3 roxa crapme Jaumu, a CyMMa uX BO3DACTOB
27 ner. CKONBKO JIeT KarKoi?

4%, Haiigue snavenue Boipacenis 5x -1 mpu x= 1

5% Ynpocrire mmpacenue 3x -5 - (Tx - 3).

6*. BABMCHT JM OT OHANCHHMR X JHAUEHUE BLIPAEHHs

4(3x - 2) - 2(4x - 1) - (4x - 9)?
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K—6 Bapuanm T
1. Buumcnute:
a) 4,28+ 1,7 ©6) 3,29-1,9;
») 3,25-0,8; 1) 13,104 4.2
2. Haiigure oRasenue Bupakernis
(5,27-24,9-(0,48-0,38)) : 0,2.
3. B marasun npusesnu 320 kr kaprodens. Ilpogamu 0,6

7010 Kapro(ens, CKOTbKO KMIOTPAMMOB  KapToders
ocranocs npoxats?

4. CKombKo eTaneii goiken OGTOMHTL TOKAph 3a CMEHY,
ccau on yre BHNONHMN 0,8 CMEHHOTO JATAWA W emy
octaock oGTount 10 feraneir?

5% Vipocrute Bhipacenme 13x+2-(5x-11) u maiizure
ero anavesmue npu x = 0,8.

6%, Buruucinte, He yMHOKas cTOAGHKOM:
123,456,789 - 678,9 - 1,2345.




image25.png
K—6 Bapuanm II

1. Bemeaute:
2) 5,37+2,3;  6) 4,18
B) 6,2-0,25; r) 7,488:2,4.
2. Hajiaute anauente mupaxcenns
(4,57-27,1+(1,56 - 1,46)) : 0,2.
3. B maraann npumeamn 280 kr xaprodens. Ilposarn 0,8

aroro Kaprodens. CKOJABKO KHJIOTPAMMOB KapTodesns
ocTaocs npoxaTs?

4. Typuer npoméx 0,6 jmm MapmpyTa, M emy ocTaoch
npoiiTn emé 12 km. Kakosa JumHa MapmpyTa?

5% Ynpoctute sepamenme 15x+4 - (8x-12) u maiimure
ero sravenue mpu x = 0,7.

6%. BoruucanTe, He YMHOAA CTOAGHKO?
12,34 567,89 — 56,789 - 123,4.
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K-7 Bapuanm III

5%,

6+,

Bhrumeanre:

a) 3,87(-6,03);  6) 26,45 B) ~3,6:0,08.
BLIUNCIHTE PAUHOHATBHBIM CHIOCOBOM:
~0,39:0,48

5-0.23)-0,13"

=

B BuiGopax npunsnm yuactue 39 Thic. maGMpareseii ro-

poxa H., uro cocrasnio 65% Bcex msbupateedi aroro

ropoaa. CKobko nabupareneii roposa H. He yuactsopa-

70 B BRIGOpAx?

Tpown 45% A7uHEr MapmpyTa, M OCTAIOCH HPOWTH

11xm. Kaxosa jiMna Mapuipyta?

Ynpocrute mbipasenne 5,6 (x ~4) -4+ (1,2x - 5).

C NOMOMBIO KATBKYIATOPA BEIONHIIA feseHMe:
0,00124 : 432 = 0,0000028.

C noMombi0 TOrO e KaNbKyTATOpA HaMAWTe emé TpH

aHAauamMe LMGBPHI YACTHOTO.
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K-7 Bapuanm IV

5%,
6%,

Bbruncanre:
a) -3,8:4,06;  6) 26,112:6,4; B) 4,9:(-0,07).
BbIuCINTe PALMOHANBHEIM CIIOCOGOM:

~0,42-0,19
C0.21-025)-0.11"

B smiGopax npuaanu yuactue 48 Thic. waGupatenefi ro-

pona M., uro cocrasiio 64% Beex msoupateredt ororo

ropoa. Cxonbko mabmpateneit roposa M. me yuactsopa-

10 B BEGOpax?

Tpoexams 55% ATHHS MADUIPYTA, 1 OCTANOCH IPOEXATh

18 km. Kaxosa jmmma mapumpyra?

Vnpocture supasenue 6,5 (x - 5) =5 (1,2x - 4).

C TOMOWIBIO KANLKYJATOPA BHINOTHIH Jeenue:
0,00234 : 543 = 0,0000043.

C moMompio TOro e KannkyiaTopa Hafifure emé Tpu

SHAUALLE WHQDEI YACTHOTO.
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K-8 Bapuanm I

1. Bamummre B BMAe MEPHOAWYECKOH APOGH OGHIKHOBEHHYIO
ApOBb:

5, 18
DEENOE

2. Haligure o0HIKHOBEHHYIO AOOH, PABRYIO NEPHORHNECKOT
apobu 0,(6).

3. Pammyc oxpywHoctH papen 12 cm. Bermcrure mpuGmn-
GHHO ATMHY OKPYAHOCTH M IIOIAE OFDAHMYCHHOFO
et kpyra, cunras 1= 3,14.

4. Pemmrte ypasmenne 3,5 - 2,8~ 1,4x + 1,4

5. Tpasa npu cymke Tepsier 80% csoeii macce. Ckoabko
TOHH TPaBbl HA/I0 HAKOCThH, YTOOH HacymuTs 12T cena?

6*. B kopoGke nexxut 5 uépHeix u 7 Gembix mapos. Kakoe
HAMMeHBIee UMCIO MADOR HAZO BIATH M3 KOPOGKH He

IASAS, MTODH CPEAM HEX OKAJANOCE 2 LIAPA OHOTO LBe-
Ta?
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K-8 Bapuanm II

BamuumTe B BHAe MepHOANtECKOH APOGH OBHIKHOBEHHYIO
ApOGE:

1, 17
ag o O
HailnTe OGHIKHOBOHHYIO APOGH, PABHYIO TIEPHOMHMIECKOI
Apodu 0,(5).
Paguye oxpyswoern pasen 11cM. Boruucnure mputau-
KEHHO ATMHY OKDY)KHOCTH M IUIOIIaZb OTPAHMUCHHOTO
et kpyra, cunras 7~ 3,14.
Pemmure ypasrenme 3,6x - 2,5 = 1,2x +2,3.
T'pymu npn cymke Tepsior 70% cBoeii macchi. CKOMBKO

KHJIOTPAMMOB CB&XXMX TIpYILl HANO B3ATb, WTOOHI HOJY-
unth 27 Kr cyménnx?

. B xopobke JeHT 6 uépHBIX Mapos M 4 Geanx Iapa.

Kakoe HauMeHbIIee WHCIO MADOB HAZO BIATH M3 KOPOO-
KH He IMALA, UTOOM CPEAN HUX OKAANOCh 2 Wapa O
Horo upera?
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K—9 Bapuanm 11

6%,

5. 2,

5 9226

Tone miomagsio 24 ra 3aHATO MOX KapTodexb M Kamy-
cry. Tox xanyery samsito ma 3,6 Ta Membie, ueMm MO
xaprodens. Kaxas miomaah sanara noa xanyery?
Buumcaue: 94,3:4,6 — 1,75 0,6.

Vpocture shipaenue ~6a 7 +da— 1.

OnpezenTe, CKONBKO UeNOBEX HA YPOKe BUIKYIBTYPHI,

ecnn 2 nmpucyreTeyiomux Ha ypoxe MPHIAiOT B AAMHY,

Borunenure: a) 2

25% mpmITalOT B BHICOTY, A OCTATBHblE 7 YENOBEK HIPa-
0T B MAY.

BerumciuTe HamGolee OPOCTHIM CTIOCOGOM:

5 gl
35433

445
12.42-1
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K—9 Bapuanm IV
1. Burmemure:

2 1 6
a) 35 +25 6) 3;:3.

2. Typuersl mpomwts g HAMEYEHHOrO NTH, W WM OCTANOCH

npofiti 12 k. Onpegeaute AnuHy myTH.

1894558
48015

Briuncaute:

4. Pemmre ypaswemme 7-5x=x - 5.

5. B Marasum npusesin 2,2 T orypuos u momugopos. Korza
npogann 490 xr orypmos 1 350 KI' NOMUAOPOR, TO TeX 1
ADYTHX OBOWEHl OCTANOCH NOPOBHY. CKOJIBKO KHJIOTPAM-
MOB NOMHIOPOB NPHBESTH B MArasMH?

6%, Boruucimre HamGosee MPOCTLIM CIIOCOGO!

1, 98)_(38_5
41428)-(23_3).
(43+23)-(25-2)





oleObject1.bin

image2.wmf
4

3

3

3

2

1

+


oleObject2.bin

image3.wmf
5

4

1

5

3

4

-



Задания входной контрольной работы


№1.


 


6 класс


 


Вариант 1


 


1.


 


Укажите наибольшее из чисел: 


.


9


5


;


8


5


;


9


4


;


9


2


 


2.


 


Вычислите 


4


3


3


3


2


1


+


 


3.


 


Вычислите 


5


4


1


5


3


4


-


 


4.


 


Вычислите 4


2


+7


3


 


5.


  


Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 6 м, а длина на 3 м больше.


 


6.


 


Найдите 


4


3


числа 60.


 


7.


 


Найдите число, 


4


3


 


которого равны 60.


 


8. Собственная скорость лодки 10 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За с


колько часов 


лодка проплывёт 24 км по течению?


 


 


9. Постройте угол 100°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из 


образовавшихся углов был в 3 раза больше другого.


 


 


10.Первая бригада может выполнить задание за 12 дней, а вторая 


–


 


за 60 дней. За скол


ько 


дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?


 


 


Вариант 2


 


 


1.


 


Укажите наименьшее из чисел: 


.


5


4


;


5


1


;


9


4


;


5


2


 


2.


 


Вычислите 


3


2


3


5


1


1


+


 


3.


 


Вычислите 


5


3


1


5


1


3


-


 


4.


 


Вычислите 5


2


+3


3


 


 


5.


  


Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 4 дм, а длина на 5 дм больше.


 


6.


 


Найдите 


6


5


числа 120.


 


7.


 


Найдите число, 


3


2


 


которого равны 60.


 


8.


 


Собственная скорость лодки 8 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За сколько часов 


лодка проплывёт 30 км по течению?


 


 


9.


 


Постройте угол 115°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из 


образовавшихся углов был в 4 раза больше другого.


 


 


10


.Первая бр


игада может выполнить задание за 20 дней, а вторая 


–


 


за 60 дней. За сколько 


дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?


 


За каждое верно выполненное задание 1


-


7 по одному баллу, задания 8


-


10 оцениваются 


по 2 балла, итого 13 баллов за


 


работу. 


 


Критерии оценивания проверочной работы


 




Задания входной контрольной работы №1.   6 класс   Вариант 1   1.   Укажите наибольшее из чисел: 

.

9

5

;

8

5

;

9

4

;

9

2

  2.   Вычислите 

4

3

3

3

2

1 

  3.   Вычислите 

5

4

1

5

3

4 

  4.   Вычислите 4 2 +7 3   5.    Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 6 м, а длина на 3 м больше.   6.   Найдите 

4

3

числа 60.   7.   Найдите число, 

4

3

  которого равны 60.   8. Собственная скорость лодки 10 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За с колько часов  лодка проплывёт 24 км по течению?     9. Постройте угол 100°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из  образовавшихся углов был в 3 раза больше другого.     10.Первая бригада может выполнить задание за 12 дней, а вторая  –   за 60 дней. За скол ько  дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?     Вариант 2     1.   Укажите наименьшее из чисел: 

.

5

4

;

5

1

;

9

4

;

5

2

  2.   Вычислите 

3

2

3

5

1

1 

  3.   Вычислите 

5

3

1

5

1

3 

  4.   Вычислите 5 2 +3 3     5.    Найдите площадь прямоугольника, ширина которого 4 дм, а длина на 5 дм больше.   6.   Найдите 

6

5

числа 120.   7.   Найдите число, 

3

2

  которого равны 60.   8.   Собственная скорость лодки 8 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч. За сколько часов  лодка проплывёт 30 км по течению?     9.   Постройте угол 115°. Из вершины угла проведите луч так, чтобы один из  образовавшихся углов был в 4 раза больше другого.     10 .Первая бр игада может выполнить задание за 20 дней, а вторая  –   за 60 дней. За сколько  дней могут выполнить это задание две бригады при совместной работе?   За каждое верно выполненное задание 1 - 7 по одному баллу, задания 8 - 10 оцениваются  по 2 балла, итого 13 баллов за   работу.    Критерии оценивания проверочной работы  

